



- |      |      |      |      |      |      |      |      |       |       |
|------|------|------|------|------|------|------|------|-------|-------|
| 首页   | 新闻纵横 | 领导活动 | 党团建设 | 北大学术 | 北大人物 | 德赛论坛 | 菁菁校园 | 社团之光  | 信息预告  |
| 北大喜报 | 院系动态 | 交流合作 | 服务社会 | 招生快讯 | 出版快讯 | 体育建设 | 艺术北大 | 媒体北大  | 重大新闻  |
| 讲座一览 | 推荐文章 | 历史长廊 | 光影燕园 | 教育视点 | 学术视点 | 文化视点 | 科技视点 | 宣传部主页 | 高校新闻网 |

新闻搜索:

关键字:

搜索

高级搜索

新闻纵横

## 国家重大研究计划“基因组稳定性和细胞周期调控相关蛋白质群的功能及作用机制研究”项目启动会召开

热点新闻排行榜

日期: 2010-01-20 信息来源: 医学部 访问量:

2010年1月15日下午,由北京大学基础医学院院长尹玉新教授任首席科学家的国家重大科学研究计划“基因组稳定性和细胞周期调控相关蛋白质群的功能及作用机制研究”项目启动会在北京顺景温泉酒店召开。



合影留念

这一项目瞄准国家战略需求和国际肿瘤相关科学研究前沿,从与遗传物质稳定性相关蛋白质群这一关键科学问题出发,在细胞周期的各个环节探讨相关蛋白质群的分子调控机制以及相互作用网络。项目的顺利实施将为阐明癌症的发病机制以及开发创新药物治疗靶标提供理论依据和新的途径,此项目于2009年8月正式获得国家科技部批准。

大会气氛融洽,场面热烈,来自科技部和北京大学科研办、医学部的领导对项目的实施和发展给予了美好的祝愿和恳切的要求,尹玉新教授代表项目组向与会专家汇报了项目概况、管理设想以及后期发展规划。项目所属4个课题组的课题组长分别报告了各个课题的具体研究内容、最新研究进展以及与其他课题组的交流合作,并提出工作中急需解决的深层次科学问题供会议讨论。与会专家组成员针对所提问题给予了很多建设性的意见,并与课题组成员进行了卓有成效的讨论。

启动会邀请了科技部基础研究司重大项目处处长张延东、基础研究管理中心主任刘燕美、北京大学科学研究部部长周辉、医学部副主任方伟岗等领导出席会议并致辞。科技部基础研究管理中心朱庆平博士、江海燕博士,医学部科研处副处长樊建军、北京大学临床肿瘤学院副院长长寿成超,北京大学临床肿瘤学院吕有勇教授也出席了会议。该项目聘请中国医学科学院、中国协和医科大学副校长詹启敏教授为专家组组长。专家组成员:中国科学院童坦君院士、孟安明院士、军事医学科学院基础医学研究所张学敏教授、中国科学院上海神经科学研究所王以政教授、北京生命科学研究所杜立林教授、中山大学肿瘤医院黄文林教授以及承担项目的课题负责人、研究骨干等60余人参加了会议。会议由首席科学家尹玉新教授主持。

最后，项目专家组组长詹启敏教授总结发言，他衷心感谢各位领导和专家对项目的大力支持并赞扬这次启动会很好地促进了各课题组之间以及项目和专家之间的沟通和交流。他希望各课题组在今后的工作中明确方向、精炼主题，发挥各课题组的优势，为了共同的目标奋斗，争取圆满完成项目任务。

编辑：李娜

[\[打印页面\]](#) [\[关闭页面\]](#)

[本网介绍](#) | [设为首页](#) | [加入收藏](#) | [校内电话](#) | [诚聘英才](#) | [关于我们](#) | [广告服务](#) | [投稿须知](#) | [新闻投稿](#) | [投稿统计](#)

投稿地址 E-mail:[xinwenzx@pku.edu.cn](mailto:xinwenzx@pku.edu.cn) 新闻热线:010-62756381

北京大学新闻中心 版权所有 建议使用1024\*768分辨率 技术支持:清木源科技